

武侠、悬疑、动画……三月电影上新



3月8日妇女节、3月12日植树节,这周双节齐聚,电影院也迎来一大波“上新”:《乌衣夜行》《海湾之遇》《回廊亭》《保你平安》……任素汐、刘敏涛悬疑对决,大鹏、马丽、王迅等人爆笑开演,武侠、戏剧、悬疑,总有一款适合你!

现代快报+记者 张文颖 宋经纬

乌衣夜行

3月7日,古装悬疑功夫电影《乌衣夜行》将与观众见面。片中讲述南北朝时期,工部火药失窃,负责查案的云铮又离奇失踪,乌衣巷密探陆元、赵栩临危受命,随着王尚书瞒报被揭发等一系列事件,乌衣巷尘封多年的往事也浮出水面。

值得一提的是,影片不仅集合了古装悬疑、探案推理等元素,还将武侠的理念融入其中。武术技巧与侠义精神、善良正义的大爱情怀,将在影片中得到全面的表现。

刀光剑影中显英雄本色,拳势掌风中道侠义情仇,对于喜欢“真功夫”武侠片的影迷来说,《乌衣夜行》也许会带来一份惊喜。

海湾之遇

一位患有癌症的演员、一位记忆停留在30年前的阿尔茨海默症患者、一位和后妈关系失和的13岁少女、一位意外失子的女教师,不同年龄的“她”正经历着各自的人生困境。因缘际会,在远离城市生活的满山岛,她们相聚并彼此治愈。

这部讲述女性人生际遇的《海湾之遇》将在3月8日温情上映。作为一部女性群像式的电影,电影里四位不同年龄的女性角色,各自经历着不同的生活困境,与儿女、与爱人、与父母充满爱与矛盾。她们直戳人心的故事,将跟随镜头语言向观众娓娓道来。

敦煌女儿

3月8日妇女节,口碑佳作《敦煌女儿》也将登上大银幕。该片以同名

舞台剧为蓝本,以敦煌研究院名誉院长樊锦诗的人生历程为主线,讲述了敦煌建设者们用毕生心血、爱与专业守护敦煌文明的故事。

一朝誓言,一生使命,影片展现了樊锦诗从青年到暮年,从青丝到白发,面壁黄土,扎根大漠,在敦煌进行考古研究和文物保护事业五十多年的风雨历程,同时也展现了以樊锦诗为代表的一代代敦煌建设者们坚守大漠、甘于奉献、勇于担当、开拓进取的“莫高精神”。该片曾荣获第35届中国电影金鸡奖最佳戏曲片、2022中美电影节最佳年度戏曲片和第五届中国戏曲电影优秀戏曲电影等多项大奖,在业界收获了一片好评。

回廊亭

备受影迷期待的悬疑电影《回廊亭》则将于3月10日正式上映。该片改编自东野圭吾的小说《回廊亭杀人事件》,任素汐、刘敏涛两位实力女演员领衔主演。

《回廊亭》剧情发生在一位富商病逝后,他的亲属们聚集在回廊亭酒店等待数十亿遗产将会如何分配,众人各怀鬼胎,作为回廊亭管家的林珍惠亦被卷入其中。关键时刻,律师周扬带着遗嘱和一封神秘信件而来,牵扯出一场发生在一年前的火灾凶杀案,死者是富商流落在外的私生子,更是全部遗产的第一顺位继承人。而凶手,似乎就隐藏在众人之中。

对于新片的剧情,导演来牧宽曾表示:“这个充满悬疑、推理桥段的故事背后牵连的仍是人的感情。”周扬(任素汐 饰)、林珍惠(刘敏涛

饰)、季冬梅(胡可 饰)、程萱(汤敏 饰)、叶彤(明星 饰)五位身份、经历各不相同的女性齐聚回廊亭,在解决谜团的同时,她们的生活图鉴也将是影片的一大看点。

保你平安

大鹏、李雪琴、尹正、王迅、马丽、贾冰……看到这一串名字,就知道熟悉的爆笑喜剧又要来了。

3月10日,云集众多实力“笑星”的电影《保你平安》将上映。影片讲述落魄中年魏平安以直播带货卖墓地为生,他的客户韩露过世后被造谣抹黑,魏平安路见不平,为辟谣跑断腿,笑料频出,反转不断,而他自己也因此陷入新的谣言和网暴之中。

《保你平安》是第四届海南岛国际电影节开幕影片,近期该片也在全国各地进行了多场路演。据观众反馈,影片既有深度又有笑点,质量超出预期,“看完的感受就是酣畅淋漓,有笑有泪。”

摇滚藏獒3:乘风破浪

此外,亲子动画电影《摇滚藏獒3:乘风破浪》也将在本周六(3月11日)上映。

片中,主角波弟为了重振摇滚教父的名声,参加时下热门的音乐节目,并试图说服选手们放弃流行音乐,选择摇滚音乐。但随着节目的进行,波弟的想法渐渐改变。在大家的帮助下,波弟终于学会了欣赏和接纳不同的音乐类型。

该片是《摇滚藏獒》系列的第三部电影,还融入了许多现实中的音乐圈话题,新的剧情将有怎样的发展,让我们拭目以待。



图片均据官方海报

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

江苏文脉

文质彬彬 含情脉脉

扫码关注江苏文脉

一个礼盒 一棵树
倡导绿色包装 节约生态资源

中宣部宣教局 中国文明网